Correction du contrôle d'électricité n°1 - a
I- 1) Les diverses raisons pour lesquelles on schématise un circuit sont : 

· les symboles étant universels, un schéma sera compris par des électriciens de tous les pays.

· les dessins sont trop personnels, les symboles eux, ne dépendent pas de la personne qui crée le schéma.

· il est plus rapide de représenter un circuit par un schéma que par un dessin.

    2) Les éléments obligatoirement présents dans un circuit électrique sont un générateur et un récepteur.

    3) Les symboles utilisés sont : 

· pour la lampe : 

· pour l'interrupteur fermé :

· pour le fil de connexion : 

    4) Le rôle du générateur est de faire circuler le courant électrique. Il le crée et si le circuit est fermé le courant peut circuler. 

II- 1)                                                        2)                                         3)

III- Montage n°1 :

      a) Dans ce circuit, les dipôles utilisés sont une pile, un interrupteur, une lampes (et pas une ampoule) et deux moteurs.

      b) L'interrupteur y est fermé.

      c) Puisque l'interrupteur est fermé, le circuit est fermé donc le courant circule et les moteurs (qui sont des récepteurs) peuvent donc tourner.

      d) Le nombre de fils utilisés dans ce circuit est 5.

      Montage n°2 :

      a) Dans ce circuit, les dipôles utilisés sont une pile, un interrupteur, deux lampes et un moteur.

      b) L'interrupteur y est ouvert.

      c) Puisque l'interrupteur est ouvert, le circuit est ouvert donc le courant ne circule pas et le moteur (qui est un récepteur) ne peut donc pas tourner.

      d) Le nombre de fils utilisés dans ce circuit est 5.

IV- Schéma de la lampe :
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